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Studija slučaja br. 3 

 

Naziv studije slučaja / 
primjera dobre prakse Ista stara izreka o oceanu i ribama 

Ključne riječi (meta tag) 
Emocionalna inteligencija, relacijske sposobnosti, empatija 

Izrađivač IDP europski konzultanti 

Jezik HRVATSKI 

Studija slučaja 
 
 

Tvoji roditelji su zabrinuti za tvog mlađeg brata Marcusa. Nekad sjajan student s odličnim 
ocjenama i veselim društvenim životom, Marcus je nakon nekoliko mjeseci izgubio zanimanje 
za učenje i čitanje knjiga, počeo se sve više izolirati od svojih prijatelja, a čini se da sam 
pronalazi utočište u svojoj sobi. . 
 

Same po sebi, to nisu negativne stvari, ali ono što zabrinjava je nagla promjena ponašanja. 
 

Poznajete svog brata, on se ugleda na vas za mentorstvo, a vi gledate preko njega za vodstvo, 
postoji nešto vrlo neprirodno u načinu na koji se on nosi i na kraju dolazi vaš instinkt "velikog 
brata"... 
 

Nakon nekoliko ohrabrujućih razgovora, Marcus konačno prebacuje: dječak je doživio prvo 
ljubavno odbijanje i jednostavno ne zna kako se nositi s tim. 
 

Stvarno mu je stalo do ove djevojke Sare. Ona mu je na istom satu matematike, provodili su 
puno vremena zajedno i dok je počeo hvatati osjećaje prema njoj, uvijek je viđala da ima 
njezinog cool i smiješnog prijatelja s kojim provodi vrijeme u kafeteriji čavrljajući o bilo čemu... 
 

Osjećate veliko olakšanje što znate da je sve ovo samo zbog Sare, ali u isto vrijeme osjećate i 
prema njemu: Marcus je vrlo zreo za svoje godine, ali je još uvijek naivan i krhak u vezi s 
mnogim stvarima; upravo je sam otkrio jednu od mnogih surovih životnih istina, za koju još 
nije bio spreman... 
 

Pitanja slučaja: 
1. Kako biste pomogli Marcusu da prevlada svoje negativne osjećaje? 
2. Kako biste pomogli Marcusu da vrati povjerenje u sebe? 
3. Kako biste roditeljima opisali situaciju? 

 

Poveznice (ako je 
primjenjivo) 

Vlastita razrada* 
*Ovaj scenarij je potpuno izmišljen. Svako spominjanje stvarnih ljudi i/ili događaja je 
čisto slučajno. 

Vrsta materijala STUDIJA SLUČAJA 
 
 

(Predloženi odgovori na 2. stranici) 
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Prijedlozi odgovora 
 

Naravno, u tim slučajevima nema točnih odgovora. Marcus i Marcus samo mogu raditi na 
njegovim osjećajima i obraditi njegove misli. Vi, kao njegov veliki brat, možete stati uz njega u 
ovom konkretnom događaju u njegovom životu. 
 
Kako biste pomogli Marcusu da prevlada svoje negativne osjećaje? 
Budite zreli i nemojte gajiti lažne nade, neka shvati da je odbijanje dio života. Ponekad dobijete 
ono što želite i za što se borite, ponekad jednostavno ne možete postići da se stvari dogode. 
 
Kako biste pomogli Marcusu da vrati povjerenje u sebe? 
Podržite ga u pronalaženju vrijednih lekcija iz ovog iskustva. Nemojte umanjiti njegove osjećaje 
i razveselite ga pomažući mu usredotočiti pažnju na mnoge druge stvari koje cijeni u životu. 
 
Kako biste roditeljima opisali situaciju? 
Vaše roditelje također treba uvjeriti. Razgovarajte s njima vrlo iskreno, pomozite im da shvate 
da će Marcus misliti na životni ciklus bilo kojeg tipičnog tinejdžera, to je njegova stvar i samo 
mu treba malo privatnosti... 
 
  
 


